

Nič več samopostrežbe s policijskim orkestrom

Spremembe *Notranji minister pripravlja nova pravila uporabe orkestra*
Njegovi predstavniki bodo nastopili tudi v Dražgošah

SUZANA KOS

Orkester slovenske policije obstaja že 70 let. Njegovi predstavniki naj bi nastopili tudi na nedeljski spominski slovesnosti ob 80-letnici dražgoške bitke, ki je lani zaradi epidemioloških razmer odpadla. Organizatorji letos za zdaj pri njej ne glede na hitro širjenje nove različice koronavirusa vztrajajo, medtem ko so sobotno prireditev na Osankarici, kjer je bila predvidena obeležitev spomina na Pohorski bataljon, odpovedali. Tudi ti dogodki so dobili politični pridih.

»Glede na to, kdo je organizator (borčevska organizacija, op. p.), bi bilo nerealno pričakovati – ne glede na to, da bi bilo to izjemno smiselno in izjemno upravičeno – da bi prireditev v Dražgošah v takih razmerah odpovedali,« je za Planet TV ocenil notranji minister Aleš Hojs.

Prireditve naj bi skladno s priporočili NIJZ na omejenem prostoru spremljalo 750 ljudi, drugi pa bodo lahko dogajanje spremljali iz bližnje okolice. Prireditve se bo udeležil tudi predsednik republike Borut Pahor, ki bo tako na Osankarici kot v Dražgošah položil venec. Pri tem je po protokolu predvideno tudi sodelovanje predstavnikov Policijskega orkestra.

V Dražgošah bo policijski trobilni kvintet z dvema bobnarjema skupaj z gardno enoto Slovenske vojske sodeloval le v uradnem protokolarnem delu dogodka – to je ob Pahorjevem polaganju venca.

Policijski glasbeniki pa so očitno postali tudi žrtev političnih obračunavanj, saj je na nekem nooletnem dogodku v Novi Gorici

komandir, ki je pred upokojitvijo, v govoru opozoril na težave z orkestrom. O tem je med interpelacijskim zagovorom govoril tudi minister za notranje zadeve Aleš Hojs.

»Kot me je informirala poslanka (Elena Zavavlav Ušaj iz poslanske skupine SDS, op. p.), je direktor policijske uprave iz Nove Gorice, to bo gospod Matjaž Nemeč bolje vedel, na prireditvi zbranim govoril, da se takšne prireditve končujejo, zaradi tega, ker od zdaj naprej policijski orkester ne bo smel več igrati na takih prireditvah. To je notorična laž! ... Je pa res, da veteranska organizacija policistov ne bo tista, ki bo dajala komande direktorju policijske uprave. Torej veteranska organizacija ne bo tista, ki bo dvignila telefona ta veteranska organizacija in povedala, da potrebujejo v petek orkester, ki bo igral na njihovi prireditvi. To ne bo šlo več tako, to pa drži,« je napovedal.

Novi pravilnik za Sever

Svoje besede je že udeležil. V medresorskem usklajevanju je namreč po neuradnih informacijah že novi pravilnik, po katerem bo potrebna vnaprejšnja odobritev nastopov predstavnikov Policijskega orkestra skladno z letnim načrtom. Zdaj veljavni pravilnik je leta 2015 podpisal tedanji direktor policije Marjan Fank. Če nastop predstavnikov policijskega orkestra v prihodnje ne bo predviden v letnem načrtu, napoveduje Hojs, se

bo o prošnji za njegov nastop posebej presojalo, avtomatizmov ne bo.

Minister še napoveduje, da bo nova ureditev podobna tisti, ki velja za

uporabo orkestra Slovenske vojske. Z veteranskimi organizacijami so na področju obrambe že nekaj let sklenjene pogodbe. Točno se ve, kaj te veteranske organizacije dobijo od Slovenske vojske in točno se ve, kaj se tem veteranskim organizacijam plača, je naštel minister, in točno se ve, da se te zadeve pripravljajo po nekem postopku, zato da lahko koristijo državna sredstva. Združenje Sever po njegovih besedah ne bo v privilegiranem položaju glede na druge veteranske organizacije. »In

nenazadnje, glejte, res je nenavadno, da ta ista veteranska organizacija obenem, ko po medijih blati mene in tudi celotno vlado, ko govori

o neki avtokraciji in tako naprej, hkrati nima niti najmanjšega moralnega zadržka, da pokliče in reče, danes potrebujem pa avto, ali pa da pokliče, pa reče, v soboto mi pa zrihtaj orkester. Jasne bodo procedure, transparentni postopki, uporaba orkestra, avta, prostorov, vsega, kar pač je moč dati na razpolago veteranskim organizacijam, bo tudi dano, ampak ne več tako, da bo veteranska organizacija tista, ki bo stvari v policiji komandirala,« je povedal.

Nastop policijskega orkestra v »druge namene« po sedanjem pravilniku odobri generalni direktor policije oziroma oseba, ki ga nadomešča. Strošek nastopa pa plača naročnik skladno z veljavnim cenikom.

Minister o podrobnejši ureditvi nastopov policijskih glasbenikov.

Na prireditvah skladno z

letnim planom.

Od leta 1994 je Policijski orkester uradni protokolarni orkester Republike Slovenije.

149

-krat so v zadnjega pol leta ob različnih priložnostih nastopili člani Policijskega orkestra



Na prireditvi v Novi Gorici je komandir opozoril na težave s Policijskim orkestrom, ki za Sever ne bo več na voljo, pravi Matjaž Nemeč (SD).



Policijski orkester je v zadnjih šestih mesecih največkrat nastopal na državnih protokolarnih dogodkih ter na pogrebnih in spominskih slovesnostih.

FOTO JURJE ERZEN